

小小实习生

□蚌埠高新教育集团第三实验小学三（15）班 吕锦鑫

一个周末，上午还是倾盆大雨，下午就是晴空万里，我和妈妈如约而至来到“小小实习生”的活动超市。

我们一共有六位小朋友参加比赛，在开赛前，超市里的工作人员向我们介绍了此次比赛的项目和规则，给我们每个选手发了一份超市一层到二层的布局图，并且带着我们走马观花地参观了一番。根据老师教的“认方向”，我很快记住了各区域的物品位置。挑战的第一关就是：叠衣服比赛。首先，由工作人员示范叠上衣、长裤和短裤的要领。我想起了朱老师让我写过一篇有关家务劳动的短文，我写的就是《叠衣服》，按照之前朱老师教我的方法：首先……接着……然后……最后……的步骤，我很快就顺利闯过了第一关。

接下来，最难的是第二关：帮“孤儿”找到自己的家。这个“孤儿”，可不是我们通常认为没有爸妈的孩子。超市的阿姨向我们解释道：“这里的‘孤儿’，其实就是顾客们在结账前把不要的物品留在了收银台那里的筐筐里，她们的工作是每天要把这些‘孤儿’物归原处。”哦！原来是这样。比赛正式开始了，每位选手都有一位工作人员跟随，负责监督活动的真实有效性。我提着筐：先把爆米花放到了零食区；紧接着，我把口香糖放到了糖果区；最后是方便面，我准确无误地放到了面条区。结果出来了，我是最快的！超市的阿姨们都向我竖起了大拇指，并给我颁发了奖品，真是开心极了！

通过这次职业体验，让我觉得既新奇又兴奋。同时，我也深深地体会到：超市的工作人员，上班原来是这么辛苦啊！

指导老师 朱爱娴

我的强迫症老妈

□东至县实验小学新校区六（8）班 徐程轩

我的妈妈是一个不折不扣的“大忙人”，做事有强迫症。

妈妈个子不高，长得也不算太漂亮。嘿，我是实话实说。平时她化完淡妆，才会出门。

在我眼里，妈妈特别喜欢打扫卫生，一天中有三分之一的时间就是打扫打扫再打扫，把家里搞得干干净净。除了打扫卫生，还有上淘宝买买买；上抖音，刷刷刷，还不停地赞赞赞。她爱穿亮颜色的衣服，总说自己老了老了，要装扮得年轻一点。

妈妈从早上起来，就开始忙，忙什么呢？忙着烧开水，忙着准备我的早餐，等我吃好后又急匆匆地送我去上学，接着又忙着去买菜、洗衣服、拖地……

用妈妈的话说，上午总是忙得“两脚不沾灰”。

中午呢，妈妈又骑着她的小电驴接我回家吃香喷喷的饭菜。妈妈的厨艺真是好极了，爸爸称赞道：“你老妈是新东方毕业的！”妈妈听后笑得合不拢嘴。妈妈的拿手菜有：红烧肉、清蒸鲈鱼、酸辣土豆丝等。现在我的饭量是一顿一碗饭哦！这不，你看我的小肚腩也慢慢地长起来了。

我的妈妈有极度的“强迫症”，例如家里冰箱有一点点异味，她就会把冷藏室、冷冻室的东西全部拿出来，给冰箱做个“桑拿”；每隔一个星期，家里的床上用品统统都会有免费的护理，这也导致了我家的水费一直居高不下。

家里的地板也跟着“遭殃”，早上拖一遍，中午拖一遍，睡前还得拖一遍。妈妈说：“这不只是打扫卫生，也是做运动，减减肥。”

哎——我家的拖把、地板真可怜啊！

老妈的这种强迫症，本小姐真是佩服，你们也遇到了这样的妈妈吗？

指导老师 檀鑫超

“不靠谱”的我

□庐江县城南小学六（3）班 朱至尧

我有一双晶亮爱笑的眼睛，一张废话连篇的嘴，还有一双闲不住的手。这些特点给我招来了许多“祸事”，“不靠谱”的绰号盖过我的大名。

有一次大风天，小刚戴着漂亮的帽子走进了教室，让我眼前一亮。就在我笑嘻嘻地走到他的

跟前，准备欣赏他帽子上的米老鼠图案时，上课铃响了起来。我只好遗憾地回到座位上，由于总惦记着那顶帽子，头不由自主地转了过去：“咦，上课还戴帽子，是不是有什么秘密呀？”

我小心地推开窗子，一阵大风掀掉了小刚的帽子，露出了一颗光秃秃的“葫芦瓢”。老师听到风翻书扑啦啦的响声，扭转头，一个发光的脑袋映入他的眸子里，老师一脸惊讶。“朱至尧，你上课傻笑啥？”看到我抿着嘴、咬着牙、眯着眼的丑样，老师严肃地问道。唉，我还是从实招了吧，都怪那讨厌的眼睛没事找事。

眼睛不靠谱，我的嘴更不靠谱。总是在该讲话的时候闭口不言，在不该讲话的时候信口雌黄，惹事生非，让我吃尽苦头。

有天吃过晚饭，我在客厅里看着电视，可是看到高兴的时候，我就忘记了爸爸在接电话，开始了我的“表演”——叽叽喳喳地说个不停，甚至还站起来兴奋地叫着“奥利给”。我的举动影响了爸爸，惹得他很不高兴。爸爸一边接着电话，一边走过来示意我小声点。我吐了一下舌头，赶紧坐下来。可是，没过几分钟，我又按捺不住内心的激动，像老鼠一样“吱吱”地没完没了。

“你给我闭上嘴，不说话不行啊！”爸爸板着脸，撂下一句话，就气鼓鼓地走了，吓得我赶紧闭上“不靠谱”的嘴。

不仅是眼睛和嘴不靠谱，我那双手就更不靠谱了。

课间休息时间，我喜欢呆在教室里，趴在座位上，开始了我的第一篇小说《三班校记》的创作。我仿照《三国演义》，将五个打男同学最“狠”的女同学组成了一个战队，取名叫“班级五恶”，与男生在文字里开始了班级的“内斗”。

“小悦，你快来看，朱至尧把你写成了大魔头！”看到我在桌子上专心地写着东西，同桌伸头看了一眼，突然大叫起来，吓得我赶紧用双手捂住了本子。

“朱至尧，你给我看看，到底把我写成了什么样子了？再不给我看，就别怪我不客气了。”

小悦气呼呼地卷着袖子，双手叉着腰，站在了我的面前，眼睛里冒着火。

我赶紧把本子一合，往怀里一抱，就跑了出去，却被其他的同学给拦住了，抢下我的本子看着：“朱至尧，你写得真好，把小悦写得好形象啊。”

小悦以迅雷不及掩耳之势抢走我的本子，迅速浏览一下，顿时瞪着大眼睛，像个母夜叉冲了过来：“好你个朱至尧，真是气死我了！我恨不得斩断你的手！”我吓得落荒而逃。

唉，什么时候我才能管好我的眼睛、嘴和手呢？什么时候我才能靠谱呢？

指导老师 徐革萍

吃螃蟹

□怀远县第四实验小学四（2）班 张羿恒

秋天到，蟹儿肥，一年一季的吃螃蟹季节又到了，阿姨知道我喜欢吃螃蟹，今天又给我们家送了许多螃蟹。

妈妈把螃蟹放进水池里。一只只螃蟹舞动着它们剪刀似的大钳子，在水池里翻来滚去，想要逃命。我笑眯眯地对螃蟹说：“小螃蟹，你们是逃不掉的，我今天晚上就要把你们吃掉。”

妈妈拿个刷子把它们一只只刷干净，再用绳子把它们五花大绑地捆起来，然后放到锅里蒸。

过了十分钟左右，一阵阵香味扑鼻而来，馋得我直流口水，迫不及待地想吃上一只。

过了一会儿，红彤彤的大螃蟹上桌了。妈妈说，有公的有母的，公蟹下面是三角形的，肉多黄少，母蟹下边是椭圆形的，肉少黄多。我比较喜欢吃蟹黄，就挑了一只母的。我先掰下它的两个大钳子，再掰下它的八条腿。钳子里的肉好多呀，腿上的肉也不少。

吃完了蟹腿，开始吃蟹黄。先把蟹身掰成两半，把不能吃的抠掉，然后把里边的蟹黄吸出来，再把里边的肉咬出来。最后还剩两只，我把那两只螃蟹留给了妈妈，因为妈妈光顾着剥

蟹给我吃，她自己一只也没有吃。螃蟹实在太美味了！

指导老师 张传彪